



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Иерарх Православной Церкви в Америке принял участие в торжествах в честь преподобного Сергия Радонежского



По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Блаженнейшего Митрополита всея Америки и Канады Тихона 15-20 июля 2017 года Москву посетил епископ Санта-Розский Даниил, викарий Сан-Францисской епархии (Православная Церковь в Америке).

В воскресенье, 16 июля, Преосвященнейший Даниил совершил Божественную литургию в московском храме великомученицы Екатерины на Всполье – Представительстве Православной Церкви в Америке.

В тот же день в приходском доме храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке епископа Санта-Розского Даниила принял председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

Во вторник, 18 июля, в день обретения честных мощей преподобного Сергия, игумена Радонежского, иерарх принял участие в праздничной Божественной литургии в Успенском соборе Свято-Троицкой Сергиевой лавры. Богослужение возглавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. В числе архиереев Русской Православной Церкви Его Святейшеству сослужил митрополит Восточно-Американский и Нью-Йоркский Иларион, Первоиерарх Русской Православной Церкви Заграницей.

19 июля в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата епископ Санта-Розский Даниил встретился с заместителем председателя ОВЦС протоиереем Николаем Балашовым.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайта храма святой великомученицы Екатерины на Всполье

и службы коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48323/>